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24ª Sessão Ordinária Legislativa de 08 de setembro de 2023. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva  

2ª Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 08 (oito) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, na Sala 

de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior começa 

desejando as boas vindas a todos e elogiando as ações da gestão municipal. Após, 

determina que seja feita a chamada dos edis. Depois de procedida à chamada, constatou-

se a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol 

Magalhães), Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá 

do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino, 

Roberto Cezar Oliveira Silva, Tanilla Pereira de Almeida e Zezito Teles de Carvalho 

Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o Presidente 

declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente do dia, 

autoriza a leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o vereador 

Roberto Oliveira solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata 

aprovada, certifica e publica na forma regimental. No pequeno expediente, constam dois 

convites para festejos em honra a Nossa Senhora das Dores. Um, na comunidade 

Lageiro Grande, nos próximos dias 14 a 17, e, na comunidade Barriguda no dia 16 do 

corrente mês. Por não haver oradores inscritos no pequeno expediente, o presidente 

concede a palavra aos vereadores no grande expediente. Os vereadores Manoel 

Vanderley, Roberto Oliveira e Josefa Eliana usam a palavra para fazerem comentários a 

respeito de matérias que apresentam, das visitas que fizeram durante a semana, bem 

como elogiam a atuação da gestora do município e de toda a equipe do poder executivo. 

O vereador Manoel Vanderley fala sobre o sucesso que está sendo a feira do Óleo; da 

sua atividade na Usina Utinga Leão e enaltce o trabalho realizado pela Drª Christiane 

Bulhões. O vereador Roberto frisa ser necessário colocar pórticos nas entradas da 

cidade. A vereadora Eliana parabeniza o padre Márcio, pela ordenação do sacerdócio, 
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que ocorreu recentemente. Parabeniza o vereador Roberto pela indicação para colocar 

pórticos nas entradas da cidade, frisando que também já fez esse pedido. Fala sobre a 

indenpendência do Brasil, pela comemoração no dia sete de setembro. Por não haver 

mais oradores inscritos para usar a palavra, o presidente Moacir Júnior determina a 

leitura das matérias do grande expediente. Constam apenas 02 (duas) indicações e 01 

(uma) moção. De autoria da vereadora Josefa Eliana, é apresentada a Moção nº 

25/2023 – pesar pelo falecimento da Srª Lenira Silva Leite. O vereador Roberto 

Oliveira apresenta as duas indicações, as seguintes: Indicação nº 52/2023 – solicita a 

pintura de todos os quebra-molas da cidade.  Indicação nº 53/2023 – solicita a 

construção de uma passagem molhada sobre o riacho que passa na estrada do sítio 

Lagoa do Moraes, nas proximidades da residência do senhor conhecido por Maurício do 

Leite. Terminada a leitura, o presidente submete as proposições a votação, sendo as 

mesmas aprovadas por unanimidade. Por não haver mais nada a tratar, o presidente 

declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a 

presente ata, e, para constar, o Primeiro Secretário, vereador Roberto Cezer Oliveira 

Silva, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue devidamente assinada. 

 

 


